
Excelentné umiestnenie Lukáša Račka  

Pod záštitou UNESCO sa každoročne organizuje súťaž v písaní filozofickej eseje pod názvom 

International Philosophy Olympiad. V tomto roku mohli aj slovenskí študenti postúpiť na túto 

medzinárodnú súťaž, a to prostredníctvom slovenskej filozofickej olympiády, ktorú 

organizovala Katedra filozofie Filozofickej fakulty KU v Ružomberku. Slovenského kola 

filozofickej olympiády, ktoré sa uskutočnilo 14. novembra 2017 na FF KU v Ružomberku, sa 

zúčastnilo približne 100 študentov stredných škôl z celej SR. Študenti si pre napísanie eseje 

vyberali jednu z troch tém.  

Našu školu reprezentoval Lukáš Račko z oktávy B a písal esej na tému: Demokracie na celom 

svete podceňujú, a preto zanedbávajú schopnosti, ktoré naliehavo potrebujeme k tomu, aby 

sme demokraciu uchovali živú, hodnú úcty a zodpovednú. (Martha C. Nussbaumová: Nie pre 

zisk) 

Lukáš postúpil do kvalifikačného kola medzi 14 najúspešnejších študentov z celého 

Slovenska. Kvalifikačné kolo filozofickej olympiády sa uskutočnilo 12. decembra 2017 na FF 

KU v Ružomberku. Študenti si pre napísanie eseje vyberali jednu z troch tém v anglickom 

jazyku. Lukáš si vybral tému: If life becomes hard to bear we think of a change in our 

circumstances. But the most important and effective change, a change in our own attitude, 

hardly even occurs to us, and the resolution to take such a step is very difficult for 

us. (Ludwig Wittgenstein: Culture and Value) 

V celkovom hodnotení skončil na úžasnom 2. mieste so stratou 3 body a je prvým 

náhradníkom na medzinárodné kolo filozofickej olympiády, ktoré sa uskutoční 23. – 27. mája 

2018 v čiernohorskom meste Bar. 

A tu je Lukášov facebookový status po zverejnení výsledkov: „Ten pocit, keď sa z pranku 

stane vcelku seriózna záležitosť. Po novom už nie som matematik, ani bloger, ale Filozof!!!“ 

A teraz vám všetkým prezradíme o Lukášovi jedno veľké tajomstvo. Je výborný matematik 

s brilantnou logikou a ako bloger disponuje neuveriteľne kritickým pohľadom na svet okolo 

seba. Možno aj preto dokáže uspieť pri písaní esejí nielen v slovenskom, ale aj anglickom 

jazyku. 

 

https://iposlovakia.wordpress.com/aktrok/temy-sk-17-18/


 

 

 

 


